39 Addizione algebrica di polinomti
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La somma di due paiimami si obbkiene serivendo uno AL sequito
all’albro L Lloro termini, clascune con il proprio seqno, ed
esequendo la riduzione deqgli eventuall termini simili.

(-Rab+4-a2)+(-3ab-7ab2+8a2) =

-2ab+4a2-3ab-7ab2+8a2 =

PIAVDHARINSVLINA

PIAVOHIATSVL A

-Sab-7ab2+9a2

La differenzo di due polinomi st ottiene scrivendo i termini del
minuendo con il propric segho e, di sequito ad essi, quelli del
sottraendo con il seqno cambiato ed esequendo la riduzione
deqgli eventuall termini simili.

(-2ab+4a2)-(-3ab-7ab2+5a2) =

-20b+4a2+3ab+70b2502 =

+ab+7ab2-a?



